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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Росія не має таких успіхів на фронті, як раніше. У травні російські війська змогли захопити

лише 14 кв. км території України – це найнижчий показник за останні місяці, розповів

військово-політичний аналітик Дмитро Снєгирьов в ефірі телеканалу Freedom.

Водночас, Снєгирьов зазначив, що Сили оборони України продовжують контратакувати

противника і відвойовувати території. Він уточнив, що на Олександрівському напрямку було

деокуповано понад 40 кв. км.

"Динаміка просування російських окупантів катастрофічно знизилася навіть порівняно з 2023

роком. Це свідчення того, що Російська Федерація практично не має можливості реально

змінити характер бойових дій", - розповів аналітик.

Він зауважив, що втрати Росії на фронті в Україні постійно зростають й наразі становлять 35

тисяч.

"На даний момент втрати окупантів, за даними української сторони, а я зауважу, всі втрати

верифікуються, становлять 35 тис. Головне, йдеться про те, що кількість втрат окупантів

перевищує кількість і можливості російської окупаційної армії поповнювати особовий склад",

- додав він.

Снєгирьов поділився, що військове командування РФ розуміючи, що захопити Донецьку

область повністю не вийде, йде на зміну тактики та стратегії бойових дій, зокрема в районі

Покровська. 

За даними аналітика, туди російська армія перекинула 90-ту танкову дивізію, хоча у штабах

РФ розуміють, що бронетехніка не може наступати в "кілл-зонах", які створюють Сили

оборони України.

"Окупанти вирішили використовувати так звану тактику Другої світової війни – "за ціною не

постоїмо", тому не випадково на цьому напрямку вони намагаються активізувати наступ на

позиції Сил оборони України в районі Родинського. Але варто зазначити те, що саме на

Покровському напрямку втрати окупантів становлять близько 60% від загальної кількості

втрат", - констатував Снєгирьов.

Він додав, що українські захисники не дають ворогу просунутися й поступово перетягують

на себе тактичну ініціативу:

"Просування окупантів наразі мінімізовано шляхом збільшення підрозділів операторів БпЛА,

розширення і можливості застосування FPV-дронів, глибини "кілл-зон" до 40-60 км. І

найголовніше – це інноваційні дії Сил оборони України з паралізації тилової логістики

окупантів. Те, що ми спостерігаємо протягом останніх двох тижнів. Це удари на оперативну

глибину російських військ до 150-200 км. Це і звело нанівець усі спроби окупантів

активізувати лінію бойового зіткнення. Поступово тактична ініціатива переходить до Сил

оборони України".

Раніше УНІАН повідомляв, що 28-а окрема механізована бригада імені Лицарів Зимового

походу заявила про взяття під вогневий контроль Силами оборони України тимчасово

окупованого міста Горлівка, Донецької області. Зазначається, що оператори ББпС "Спалах"

28-ї бригади все більше завдають ударів по логістиці в тилу росіян. Уточнюється, що під

удари потрапляють вантажівки, автівки, квадроцикли тощо. Примітно, що саме місто

знаходиться приблизно за 35-40 км від українських позицій.  За словами захисників, якщо

раніше ворог відносно спокійно там катався, то зараз його транспорт під регулярними

ударами.

Також ми писали, що військовий аналітик Олексій Гетьман зазначив, що Сили оборони

України вже перехопили тактичну ініціативу на фронті, що потенційно може перерости до

масштабного українського наступу. Гетьман вважає, що для того, аби досягнути суттєвого

просування на десятки кілометрів, потрібно використовувати техніку: бронетехніку, легку

техніку, баггі та мотоцикли. Аналітик поділився, що тактична ініціатива вже на нашому боці,

але стратегічна - поки що ні. Водночас, Гетьман додав, що в разі, якщо ця тенденція

збережеться, то росіянам уже доведеться відступати. За його словами, це буде схоже

на Херсонську або Харківську операцію.

У Криму дрони "рознесли" російський корабель "Світляк", - Мадяр (відео)
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22:13 "Просування окупантів
мінімізовано": аналітик розповів, які зміни
відбулися на фронті

21:58 У змаганнях на фестивалі BEST
взяли участь понад 2 000 атлетів з різних
країн світу та ветерани

21:52 Трамп атакував республіканців після
голосування за обмеження його
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21:31 У 1965-му Леонов вийшов у
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21:25 В Чехії назвали оптимального
представника ЄС на переговорах з РФ

21:23 Путін відкрито пригрозив ударами
"Орешником" по міській забудові в Україні

20:52 У Росії вирішили будувати тунель до
Америки без відома США

20:50 14-й полк СБС взяв під вогневий
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19:42 Чи дійсно всім слід пити 8 склянок
води на день: з’явилося важливе пояснення
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19:16 Енергетика буде базовою складової
урядової стратегії "Економіка
Майбутнього", - Ігнатьєв

19:06 Сліпі, глухі й безрукі: поранених
росіян кидають на штурм без лікування, -
ЗМІ

19:05 В EGS роздають стратегію в дусі
легендарних "Героїв" з українським
перекладом

19:01 Петро Оленич діяв у межах
повноважень і вимагав дотримання
процедур, - адвокат Солодко про повний
контекст НСРД

18:42 Європа потребує України: в The
Economist пояснили, чому вступ до ЄС має
статися швидко

18:42 Запуск української балістики по
Москві: експерт пояснив складнощі
створення ракети FP-9

18:42 Молода картопля на ринку за три
дні подорожчала майже вдвічі: скільки
коштує

18:39 Угорщина більше не блокує
євроінтеграцію України, але і швидкого
членства не буде, - WP

18:34 Лавров обурився, що Москві не
дають вирішити долю України

18:30 Авокадо в мікрохвильовці: чи
працює популярний лайфхак і що з ним не
так

18:29 Посилки зі США знову почнуть
надходити до Росії

18:10 "Бензину немає взагалі": Росію
накрила масштабна паливна криза

18:08 Серія з 17 перемог обірвалася:
Костюк програла півфінал "Ролан Гаррос"

18:00 Гороскоп на 5 червня за картами
Таро: Дівам - можливості, Близнюкам -
проявити гнучкість

17:47 Не такий вже й "новий": аналітики
розкрили несподівані деталі про
російський літак А-50У

17:28 ЗМІ дізналися, яких поступок
Угорщина домоглася від України

17:25 Контроль втрачено: NASA оголосила
про "смерть" марсіанського апарата

17:23 Експерти обрали 5 найкращих
бюджетних смартфонів з високою
продуктивністю

17:20 Штучний інтелект зробив багатих ще
багатшими: статки мільйонерів побили
історичний рекорд
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